
DET A 
1 : 5

DET B
1:5

SCREW TC M4x13
(not supplied)
VITE TC M4x13
(non inclusa)
TORNILLOS TC M4x13
(no incluidos)
VIS TC M4x13
(non fourni)

DET C 
1 : 2

WASHER M4
(not supplied)
RONDELLA M4
(non inclusa)
ARANDELLA  M4
(no incluidos)
RONDELLE TC M4
(non fourni)

SCREW TC M4x13
(not supplied)

SCREW TC M4x13
(not supplied)

SCREW TC M4x13
(not supplied)

 678 

 803 

 62,5  62,5 

STEP 1

 X
1 

STEP 2 STEP 3

STEP 4 STEP 5

STEP 6 STEP 7 LAST STEP

SCHEMA DE MONTAJE SYPHON FLEX CON TAPAS

SYPHON FLEX ASSEMBLY SCHEME (WITH END CAPS)
SCHEMA DI MONTAGGIO SYPHON FLEX CON ANGOLARI

SCHEMA D'ASSEMBLAGE DES SYPHON FLEX AVEC BOUCHON

FOR THICKNESS 16 OR 18 mm

POUR EPAISSEUR DE 16 OU 18 mm

PER SPESSORE DA 16 A 18 mm
PARA ESPESORES DE 16 O 18 mm

X1 =

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

6 875

F

E



 P
1 

 R. 

 P
3 

 P
2 

 L 

 D  =  = 

 H
 

 L / 2  L / 2 

 X 

 678 

 803 

 62,5  62,5 

 P
1 

 X
 

 P
 

COUPE DU FOND TIROIR
SANS COUPE DU SYPHON FLEX

AVEC BOUCHON

P2 = P3 + R

P3 = (218 - R) : 0,636

P1 = P - X

DRAWER BOTTOM
FONDO CASSETTO
FONDO DEL CAJÓN
FOND TIROIR

LATERALES DE CAJÓN

DRAWER SIDES
FIANCHI CASSETTO

DOS DE TIROIR

SYPHON FLEX

FORMULE DE CALCUL DU COUPAGE

FORMULA PER CALCOLO FRESATA
FORMULA FOR CUT OUT CALCULATION

FORMULA DE CÁLCULO DE FRESADURA

Dmin = 160mm

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

6 875

F

E



 P
1 

 R. 

 P
4 

 P
5 

 L 

 D  =  = 

 H
 

 L / 2  L / 2 

 X 

 678 

 803 

 62,5  62,5 
 P

1 
 X

 

 P
 

 Y  Y 

 W 

 Y 

DET A 
1 : 5

FONDO DEL CAJÓN

FORMULA DE CÁLCULO DE FRESADURA

678-(2xP4)+6,7-(3,14xR)
Y = --------------------------------------

P1 = P - X

2

LATERALES DE CAJÓN

FORMULA FOR CUT OUT CALCULATION

DRAWER BOTTOM

DRAWER SIDES

FORMULA PER CALCOLO FRESATA

FONDO CASSETTO

FIANCHI CASSETTO

FORMULE DE CALCUL DU COUPAGE

DOS DE TIROIR

FOND TIROIR

SYPHON FLEX

COUPE DU FOND TIROIR
AVEC COUPE DU SYPHON FLEX

AVEC BOUCHON

Dmin = 160mm

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

6 875

F

E



DET D 
1 : 5

SCREW TC M4x13
(not supplied)
VITE TC M4x13
(non inclusa)
TORNILLOS TC M4x13
(no incluidos)
VIS TC M4x13
(non fourni)

 678 

 X 

DET A 
1 : 5

 X 

DET C 
1 : 5

 X
1 

 X 

DET B 
1 : 2

STEP 2 STEP 3

STEP 4

STEP 6 LAST STEPSTEP 7

STEP 1

STEP 5

X1 =

PARA ESPESORES DE 16 O 18 mm

SCHEMA D'ASSEMBLAGE DES SYPHON FLEX SANS BOUCHON

SCHEMA DI MONTAGGIO SYPHON FLEX SENZA ANGOLARI
SYPHON FLEX ASSEMBLY SCHEME (WITHOUT END CAPS)

SCHEMA DE MONTAJE SYPHON FLEX SIN TAPAS

PER SPESSORE DA 16 A 18 mm

POUR EPAISSEUR DE 16 OU 18 mm

FOR THICKNESS 16 OR 18 mm

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

6 875

F

E



 P
 

 R. 

 P
3 

 P
2 

 L 

 D  =  = 

 L / 2  L / 2 

 X 

 678 

 P
 

P2 = P3 + R

P3 = (218 - R) : 0,636

SYPHON FLEX

DRAWER BOTTOM
FONDO CASSETTO
FONDO DEL CAJÓN
FOND TIROIR

LATERALES DE CAJÓN

DRAWER SIDES
FIANCHI CASSETTO

DOS DE TIROIR

FORMULE DE CALCUL DU COUPAGE

FORMULA PER CALCOLO FRESATA
FORMULA FOR CUT OUT CALCULATION

FORMULA DE CÁLCULO DE FRESADURA

COUPE DU FOND TIROIR
SANS COUPE DU SYPHON FLEX

SANS BOUCHON

Dmin = 160mm

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

6 875

F

E



 P
 

 R. 

 P
4 

 P
5 

 L 

 D  =  = 

 L / 2  L / 2 

 X 

 678 

 P
 

 Y  Y 

 W 

 Y 

DET A 
1 : 5

SYPHON FLEX

2
Y = --------------------------------------

678-(2xP4)+6,7-(3,14xR)

DRAWER BOTTOM
FONDO CASSETTO
FONDO DEL CAJÓN
FOND TIROIR

LATERALES DE CAJÓN

DRAWER SIDES
FIANCHI CASSETTO

DOS DE TIROIR

FORMULE DE CALCUL DU COUPAGE

FORMULA PER CALCOLO FRESATA
FORMULA FOR CUT OUT CALCULATION

FORMULA DE CÁLCULO DE FRESADURA

COUPE DU FOND TIROIR
AVEC COUPE DU SYPHON FLEX

SANS BOUCHON

Dmin = 160mm

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

6 875

F

E


